
Fidrus Péter lett az év al-
polgármestere, egy országos 
internetes szavazás alapján. A 
díjat a már hagyományosan 
megrendezett Polgármesterek 
Randevúján adták át, Pécsett. 
Ózd alpolgármestere büszke 
az elismerésre, de szerinte ez az 
egész városnak szól, és azt bizo-
nyítja, hogy jó az irány, amelyen 
elindultak.

Több mint húsz éve hagyo-
mány már a városi Polgármes-
terek Randevúja, két éve Pécsett 
adják át a települések vezetőinek 
az elismeréseket. Egy internetes 
szavazás alapján idén is megvá-
lasztották az év polgármesterét, 
alpolgármesterét, és jegyzőjét.  
Ebben a versenyben lett első Kiss 
Attila, Hajdúböszörmény pol-
gármestere, Fidrus Péter, Ózd 
alpolgármestere és Lovász István, 
Pécs jegyzője. Fidrus Péter a díj 
átvételekor úgy fogalmazott, bár 
tudja, hogy a közigazgatásban 

nem lehet maradandót alkotni fél 
év alatt, de a díj jele annak, hogy 
jó úton járnak.

– Ez egy megerősítést jelent. Sze-
retném megköszönni az ózdi embe-
reknek azt a szeretetet és bizalmat, 
amit a szavazatukkal megerősítet-
tek. Ez mutatja, hogy igenis jó az 
út, amerre haladunk – mondta az 
alpolgármester.

Ózd polgármestere is az egész 
város érdemeként tekint a díjra, és 
büszke arra, hogy a kultúra fővá-
rosában idén Fidrus Péter vehette 

át az év alpolgármesterének járó 
plakettet. 

– Mindez azt bizonyítja, hogy a 
városvezetés jó úton jár Ózdon, és 
továbbra is meg tudtuk tartani az 
ózdiak bizalmát. Bízom benne, hogy 
ez még növekedett is a munkánk lát-
tán. Mindenképpen biztatást jelent 
ez a jövő tekintetében a városveze-
tés számára. Meg kell valósítanunk 
mindazt, amit az ózdiaknak a kam-
pányban ígértünk – fogalmazott a 
díjátadó után Janiczak Dávid. 

Cs. E.

A város hírei
2015. július 1.    I. évfolyam 18. szám  

Az év alpolgármestere

Szakértőkkel járták be a régi 
oxigéngyár területét városunk 
vezetői. Janiczak Dávid polgár-
mester és Fidrus Péter alpolgár-
mester azért vette közelebbről is 
szemügyre az ott található épüle-
teket, mert azokkal komoly céljaik 

vannak. Felmerült ugyanis egy 
országosan is szinte egyedülálló 
kalandpark létesítése.

A hűtőtorony külső része 
mászófalként szolgálhatna, belül 
pedig a szabadesés szerelmesei 
hódolhatnának szenvedélyüknek. 
A szomszédos épületek emellett 
paintball, airsoft  vagy éppen lé-
zerharc küzdelmek helyszínét 
adhatnák, így tartalmas kikapcso-
lódást biztosítva az ózdiaknak és a 
turistáknak egyaránt. Ez ráadásul 
koncerttérrel, szórakozóhellyel 
és egyéb kiszolgálóegységekkel 
is kiegészülhetne. A már meglé-

vő gyalogos felüljáró felújításával 
pedig a MaNDA és a Skanzen te-
rületével is összekapcsolható ez a 
létesítmény.

Bár az épületek jelenleg lepusz-
tult állapotban vannak, azonban 
statikailag igen masszívak, jó ala-
pot adnának tehát a tervek meg-
valósításához. A kivitelezéshez pá-
lyázati források bevonására lenne 
szükség, de az előkészítésbe, a lát-
ványtervek kidolgozásába végzős 
egyetemistákat is bevonnának Ózd 
vezetői. Ezzel a hallgatók diploma-
munkájukhoz kaphatnának témát.

L. Zs.

Kalandos tervek
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Közbiztonság: ozdrk@borsod.police.hu  Problémák: problemak@ozd.hu

Ózdra érkezett a Mariapoli 

„Fogadjátok be egymást, ahogy 
Krisztus is befogadott titeket.” (Róm. 
17.5) Ezzel a mottóval rendezték meg 
június utolsó hétvégéjén a Fokolare 
Mozgalom magyarországi Mariapoli 
találkozóját a Széchenyi István 
Katolikus Közgazdasági Szakközépis-
kolában. A több napos rendezvényen 
kiscsoportos beszélgetésekkel, közös 
lelki gyakorlatokkal segítették egy-
mást, azzal a céllal, hogy az itt megélt 
szeretetet tovább vigyék otthonaik-
ba, közösségeikbe.

Biztonságos
strandolás

Idén is elindult a Diákok a biz-
tonságért program. A nyári akció-
ban a városi strandon fürdőzők 
értékeikre, és felhőtlen kikapcso-
lódására vigyáznak a vállalkozó 
kedvű középiskolások. A diákok 
a szolgálatért ingyen strandolhat-
nak, és a rendőri pályát is köze-
lebbről megismerhetik. Az akció 

sikerét az előző évek tapasztalata 
bizonyítja.

– Az elmúlt tíz év nagyon hasz-
nos időszak volt, hiszen úgy láttuk, 
hogy amikor a rendőrség megren-
dezte a Diákok a biztonságért című 
strandakciót, akkor ebben a nyári 
időszakban gyakorlatilag minimá-
lis számban, vagy pedig egyáltalán 
nem történt jogsértés – nyilatkoz-
ta a közös programról dr. Varga 
László, városi rendőrkapitány.

 – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 
3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 
20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@
ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommuni-
kációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. 
ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tör-
delő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyom-
da: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyve-
zető: Pozsár Szabolcs

Alaptalan pletykák

A híresztelésekkel ellentétben nem 
került veszélybe az ózdi Almási Ba-
logh Pál Kórház működése. Dr. Esze-
nyi Géza főigazgató, főorvos elmond-
ta, bár az intézmény nehéz anyagi 
helyzetben van, leállásról szó sincs. 
A kormány ráadásul a lejárt adóssá-
gok rendezésére segítséget nyújtott, a 
beszállítók kifi zetése és a szerződések 
megkötése folyamatban van. Változik 
ugyanakkor a parkolási rend. Mivel a 
külső parkoló kevésnek bizonyult, a 
reumatológia áthelyezésével egy idő-
ben mintegy 140 új parkolóhely is léte-
sült. Ezek egy részét a dolgozók bérlet 
ellenében vehetik igénybe. A látogatók 
és betegek pedig háromszáz forintos 
napidíj mellett tárolhatják autóikat a 
kórház szabadtéri parkolóiban.

Vizit a közmunkásoknál
A közmunka programban dolgozóknál, 

a Drótos-tetőn tett látogatást a napokban 
Janiczak Dávid, hogy személyesen is tájéko-
zódjon a nagy port kavart fenyegetéses ügy 
hátteréről és körülményeiről. Mint ismert az 
egyik munkás trágár kifejezésekkel illetett egy 
munkairányítót, majd verést is kilátásba helye-
zett, a fenyegetőt ezért azonnali hatállyal elbo-
csátották. 

Janiczak Dávid polgármester Fidrus Péter alpol-
gármesterrel és Berki Lajos roma referenssel együtt 
a helyszínen hallgatta meg a közmunkásokat, akik 
elmondták, hogy a munka egyébként fennaka-
dás nélkül zajlik a mindennapokban. A dolgozók 
egyöntetűen megerősítették, hogy a munkairányí-
tóval szemben szakmai és emberi probléma nem 
merül fel, ellenben többeknek is feltűnt az azóta 

elbocsátott dolgozó aggályos viselkedése az esetet 
megelőző időszakban is. A helyszíni beszélgetésen 
a polgármester hangsúlyozta, hogy a jövőben is 
keményen fel kell lépni a dolgozni nem akaró, de-
viáns viselkedésű egyénekkel szemben, hiszen oly-
annyira nincs szükség a romboló emberekre, mint 
amennyire szükség van az építőkre.
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Ötletek: otletek@ozd.hu  Önéletrajzok: oneletrajzok@ozd.hu  Cégbemutató: cegek@ozd.hu

Új elnökség
Véget ért a bizonytalanság és megalakult az Ózdi 

Kézilabda Club új elnöksége. A rendkívüli közgyű-
lést megelőzően lemondott az egyesületet eddig irá-
nyító elnökség, így a tagságnak új vezetőséget kellett 
választania. Az öt helyre öt jelölt volt, így nem titkos, 
hanem nyílt szavazást lehetett tartani. A klub elnö-
kének Halász Sándort, elnökhelyettesnek Marosi Ist-
vánt választották. Az egykori világválogatott játékos 
szeretné, ha az Ózdi KC néhány éven belül a bajnoki 
címért küzdhetne az NBI/B-ben, mert ahogy fogal-
mazott: ez a város megérdemelné, hogy újra a legma-
gasabb osztályban szereplő csapata legyen.

Az ügyvezetői feladatokat Marosréti Ervin látja el 
a jövőben, de az újonnan megalakult elnökségnek 
Veres Zoltán és Tartó Lajos is a tagja lett. Szurkolói 
kérdésre válaszolva Halász Sándor elmondta, hogy a 
felnőtt csapat idén is az NBI/B-re nevez, az együttes 
szakmai felkészítéséért Szakál György lesz a felelős.

A közgyűlésen a Felügyelő Bizottság tagjait is 
megválasztotta a tagság. A három fős ellenőrző szerv 
elnöke Tóth Ferenc lett, aki Kosik Gyulával és Sel-
meczi Attilával közösen végzi majd munkáját.

A munkát a Szervezeti és Működési Szabályzat mó-
dosításával kezdték el a képviselők, ezután a közfoglal-
koztatást és a Helyi Esélyegyenlőségi Programot érintő 
javaslatokról határozott a testület, majd a HÉTVÖLGY 
névre keresztelt Ózd és Térsége Szociális Szövetkezet ala-
pítására tett előterjesztést vitatták meg a döntéshozók. A 
szociális szövetkezet alapvetően a mezőgazdaság terü-
letén tevékenykedik, ahova a Startmunka programban 
megvalósított tényezőket is át lehet majd csoportosítani 
és ott tudnak velük tovább foglalkozni.

„A növénytermesztés mellett az állattenyésztést és az 
állattartást is újra meg lehet honosítani Ózd városában, 
mint a mezőgazdasági programunk alappillére. Szeret-
nénk, ha a HÉTVÖLGY egy márkanévvé válna a környé-
ken, az itteni biogazdálkodásból származó termékeknek 
lenne ez a márkaneve. A jövőben ezen a területen is töb-
bet fogunk dolgozni és nagyobb hangsúlyt fektetünk erre a 
témára, ugyanúgy, mint a kormányzatnak is a szándéka 
az, hogy a szövetkezeteket kiemelt formában támogassa 
a jövőben” – fogalmazott Janiczak Dávid, polgármester.

A tanácskozás második felében az is kiderült, hogy 
a 2015/2016-os nevelési évben 53 óvodai csoport lesz 
városunkban, valamint, hogy a Távhő Kft . több mint 
310 millió forintos pályázati támogatást nyert hálóza-
tának korszerűsítésére. 

Testületi: új szövetkezet

Vitális is kilépett
Tovább csökkent a Fidesz-KDNP frakció taglét-
száma a képviselő-testületben. Tartó Lajos, dr. 
Mészáros Miklós és dr. Kósné Dargai Rita után most 
Vitális István jelentette be távozását. Az 5. számú 
választókerület képviselője a jövőben független 
képviselőként folytatja munkáját, még nagyobb 
erőt és figyelmet fordítva területének és szeretett 
városának dolgaira.

Álomból valóság
Régi álma vált valóra Bíró Istvánnénak, amikor talál-
kozhatott Janiczak Dáviddal. Mariska néni anyai szere-
tettel fogadta a polgármestert, ahogyan fogalmazott, 
már régi vágya volt egy személyes beszélgetés Ózd 
vezetőjével, akire anyai szeretettel gondol, és ha kell, 
meg is védi őt. Janiczak Dávid örömmel tett eleget a 
család meghívásának, akik meglepetésnek szánták 
a találkozót. A polgármester elmondta: számára is 
fontos pillanat volt ez, hiszen munkájában mindig a 
lakosság érdekeit tartja szem előtt. 
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Különleges jubileum
A városi fúvószene 120 éves jubileumát ünnepelték Ózdon. A Városi 
Tűzoltózenekar egy különleges, szabadtéri koncerttel emlékezett meg 
a jeles évfordulóról. A zenekar vendégzenészekkel, a Belügyminiszté-
rium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Központi Tűzol-
tózenekarának tagjaival kiegészülve adta elő repertoárját. A IV. Ózdi 
Fúvószenekari Fesztivál vendégeként pedig az Abonyi Fúvószenekar 
és Majorette Csoport előadását is láthatták, hallhatták az ózdiak. 

3D Mozi – Civil Ház
július 2.
17:00 Agymanók 3D
19:00 Terminator – Genisys 3D

VIII. Molnárkalács Fesztivál – 
július 3-4. – Borsodnádasd
július 3. 15:00 „Evezz a mélyre” – 

dr. Nemcsik Pál helytörténész 
emlékére szervezett délután
19:00 Mű-vész Hely zenés játéka

július 4. 9:30 I. Borsodnádasdi 
Hazahívogató
11:30 Molnárkalács ház ünne-
pélyes átadás
12:00 Fesztivál megnyitó
12:10-18:00 Kulturális programok
18:00 Kerekes Band koncert
20:00 A Neoton Família sztárjai 
koncert
22:00 Tüzijáték

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

3D M i Ci il Há

Paletta

Szezonzáró örömjáték

Igazi örömkosárlabdával búcsúztak a 2014/2015-
ös szezontól az ifj ú ózdi kosárlabdázó lányok. A 
Tűzcsibék ellenfele a szüleikből álló csapat volt az 
évad utolsó edzésén. A jó hangulatú összecsapáson 
az eredmény másodlagosnak számított, de mindkét 
gárda komolyan vette a mérkőzést. A lányok a júli-
ust pihenéssel töltik. Király Sándor szakmai igaz-
gató azt várja a csapattól, hogy az idén elért ered-
ményeiket a következő szezonban is tartani tudják. 
Ehhez azonban jó nyári alapozás szükséges, ezért 
Száva Csaba augusztus elején már újra edzést vezé-
nyel a Tűzcsibéknek.

Gyermekbarát iskola
Tovább szépül a Bolyky Tamás Általános Iskola. 
A tavaly nyáron felújított intézményre színes 
ábrákat festenek a pedagógusok, utalva az 
iskola fő profiljaira, a sportra és a környezet-
védelemre. Az aulában pedig rendbe hozzák 
a szekrényeket, amelyekre később gyerekraj-
zokat imitáló képek kerülnek, hogy a diákok 
minél otthonosabb környezetbe érkezzenek 
szeptembertől. 
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